
Ατάκες γεμάτες σοφία και χιούμορ 
  
Το σήμερα είναι το αύριο για το οποίο ανησυχούσες χθες. 
Μη πουλάς τρέλα . Μοίρασέ την. 
Αν δεν μπορείς να βρεις λύση βρες άλλο πρόβλημα. 
Αν τα λάθη διδάσκουν τότε έχω μια καταπληκτική μόρφωση. 
Αυτοί που νομίζουν πως τα ξέρουν όλα εκνευρίζουν εμάς που τα ξέρουμε. 
Βαρέθηκα, σταματήστε τη γη να κατέβω! 
Γελάει τελευταίος όποιος δεν κατάλαβε το ανέκδοτο. 
Δημόσιος υπάλληλος είναι εκείνος που έχει ένα πρόβλημα για κάθε λύση. 
Καλύτερα μια ώρας σκλαβιά και φυλακή παρά σαράντα χρόνια σκλαβιά και φυλακή 
Μάθε από τα λάθη των άλλων γιατί η ζωή είναι πολύ σύντομη για να τα κάνεις όλα μόνος 
σου. 
Μην προσπαθείς να μάθεις ένα γουρούνι να τραγουδάει. Χάνεις τον καιρό σου και ενοχλείς 
το γουρούνι. 
Δεν είναι παράξενο να τρέχει η μύτη και να μυρίζουν τα πόδια; 
O μόνος τρόπος να αποφύγεις το στρατό, είναι να πας στο ναυτικό ή στην αεροπορία 
Προτιμώ την ανωριμότητα , από την ωριμότητα που προσεγγίζει τα όρια του σάπιου. 
Έχω φωτογραφική μνήμη, αλλά μου τέλειωσε το φιλμ. 
Έχεις την ικανότητα να μαθαίνεις από τα λάθη σου. Σήμερα θα μάθεις πολλά. 
Τίποτε δεν είναι τόσο χάλια που να μην μπορεί να γίνει χειρότερο 
Η καταστροφή των πραγμάτων είναι πάντα ευθέως ανάλογη με την αξία τους 
Όταν διδάσκεις μαθαίνεις διπλά. 
Όταν όλα τα άλλα αποτύχουν, δοκίμασε να διαβάσεις τις οδηγίες. 
Να μην γίνεσαι αναντικατάστατος. Αν δεν μπορείς να αντικατασταθείς, δεν πρόκειται να 
πάρεις προαγωγή. 
Είναι πολύ πιο εντυπωσιακό όταν οι άλλοι ανακαλύπτουν τα προτερήματά σου χωρίς τη 
δική σου βοήθεια. 
Μην περιμένεις να εκτιμήσεις κάτι που έχεις όταν θα το έχεις χάσει. 
Θα υπερασπιστώ μέχρι θανάτου το δικαίωμα σου να το λες αυτό, αλλά ποτέ δεν είπα ότι 
θα κάτσω να το ακούσω! 
Δεν φοβάμαι να πεθάνω. Απλώς δεν θέλω να' μαι εκεί όταν γίνει. 
Woody Allen 
Αν δώσεις σε έναν απαισιόδοξο ένα κουλούρι αυτός θα βλέπει μόνο... την τρύπα 
Μη διαφωνείς δημόσια με έναν ηλίθιο μπορεί ο κόσμος να μην καταλάβει τη διάφορα 
Η έκφραση "γυμνή αλήθεια" έχει εφευρεθεί για να μπορεί ο καθένας να την ντύνει όπως 
τον συμφέρει. 
Όταν αντιγράφεις κάποιον λέγεται "κλοπή πνευματικής ιδιοκτησίας", όταν αντιγράφεις 
πολλούς μαζί λέγεται "έρευνα". 
Μπορεί η γνώμη μου να έχει αλλάξει, αλλά όχι και το γεγονός ότι έχω δίκιο. 
Διασκέδαση - η τέχνη να κουράζεσαι τις ώρες της ανάπαυσης. 
Πάσχιζε να σε αγαπούν και όχι να σε θαυμάζουν. 
Μην κάνεις δυο φορές το ίδιο λάθος. Υπάρχουν τόσα πολλά 
Το άσχημο με την θεωρία είναι πως σου λέει πως δουλεύει ένα σύστημα, όχι γιατί δεν 
δουλεύει. 
Αν η ζωή είναι μια σκηνή, θα ήθελα λίγο παραπάνω φωτισμό. 
Όταν κάνεις μία ερώτηση είσαι ανόητος για πέντε λεπτά. Αν δεν κάνεις ποτέ ερωτήσεις, θα 
μείνεις ανόητος για όλη σου τη ζωή. 
Κινεζική παροιμία 
Η αρετή συνίσταται όχι μόνο στην αποχή από τα όποια πάθη, αλλά και στην μη επιθυμία 
των παθών... 
Όσκαρ Γουάιλντ 


